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	ПОСОЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

В ФИНЛЯНДСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ


ПРЕСС-РЕЛИЗ

21-23 сентября 2015 г. в г. Минске находилась делегация представителей датских деловых кругов во главе с послом Дании в Беларуси (по совместительству) Т.Винклером.

В ее состав входили руководители Экспортного кредитного фонда, Датско-Белорусской бизнес-ассоциации, владельцы ряда крупных датских компаний в сфере энергетики, сельского хозяйства, здравоохранения и фармацевтики, экологии.

Визит был организован при содействии МИД Беларуси и посольства в Финляндии.

Состоялись встречи в белорусских министерствах здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства, сельского хозяйства и продовольствия, Минском горисполкоме. 
Рассмотрены вопросы расширения и углубления белорусско-датского торгово-экономического и инвестиционного взаимодействия, диверсификации белорусского экспорта в Данию, поиска конкретных партнеров для установления взаимовыгодных отношений, реализации совместных проектов субъектами хозяйствования двух стран.

Датские бизнесмены посетили профильные белорусские предприятия, заинтересованные в сотрудничестве с Данией, и провели соответствующие переговоры с потенциальными партнерами, ознакомились с работой агрохолдингов и учреждений здравоохранения.

Состоялась также встреча посла Т.Винклера с заместителем Министра иностранных дел республики Беларусь Е.Купчиной.

Делегацию принял Министр иностранных дел Республики Беларусь В.Макей.

